

Jegyzőkönyv

Készült: Nagyszénás Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 2016. október 25-én 16 órai kezdettel, a Nagyszénási Polgármesteri Hivatal házasságkötő termében megtartott nyilvános ülése alkalmával.

Jelen vannak: Nyemcsok János polgármester, Nagy Attiláné alpolgármester, dr. Baja János, Biró Gabriella Kata, Farkas László, Nagy Barnabás, Nagy Mihály és Radovics István képviselők.

Jelen vannak még: dr. Füvesi Gábor jegyző; Rosziczné Medvegy Gabriella aljegyző; Belopotoczky György pénzügyi csoportvezető; Hajdú Jánosné, a Nagyszénási Egyetértés Közhasznú Nyugdíja Klub vezetője; Benkő Lajos, a Mama-Papa Nyugdíjasklub vezetője, Kiss Aladár, az NTP. Nagyszénás Nonprofit Kft. ügyvezetője; Magony Ferenc, a Nagyszénási Parkfürdő vezetője, valamint Párkány Aranka adóügyi ügyintéző.

Nyemcsok János polgármester: Tisztelettel köszöntöm képviselőtársaimat és minden jelenlevőt! Halmosné dr. Ugró Éva képviselőasszony jelezte távolmaradását. Megállapítom, hogy a képviselő-testület 9 tagjából 8 fő jelen van, így az határozatképes. Az írásos napirendi pontokkal kapcsolatban van-e kérdés, vélemény? (Nincs)
Aki a meghívóban közölt napirendi pontokkal egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 8 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

96/2016. (X. 25.) számú képviselő-testületi határozat:

A képviselő-testület elfogadja az alábbi napirendet:

Napirend:

- 1./ Beszámoló a Polgármesteri Hivatal tevékenységéről.**
 - 2./ Önkormányzati rendeletek hatályon kívül helyezése.**
 - 3./ A közterület-használatról szóló önkormányzati rendelet módosítása.**
(Az 1-3. sz. napirendi pontok előterjesztője: dr. Füvesi Gábor jegyző)
 - 4./ Az önkormányzat 2016. évi költségvetéséről szóló rendelet módosítása.**
 - 5./ A DAREH üzemeltetéséről és díjpolitikájáról döntés.**
 - 6./ Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.**
 - 7./ Tulajdonosi döntés az NTP Kft. ügyvezetői feladatainak jövőbeni ellátásáról.**
 - 8./ Átszervezés miatti vagyonátadás.**
(A 4-8. sz. napirendi pontok előterjesztője Nyemcsok János polgármester.)
- Egyebek.**

1./ Beszámoló a Polgármesteri Hivatal tevékenységéről.

Nyemcsok János polgármester: Megkérdezem a jegyző urat, hogy kívánja-e szóban kiegészíteni az írásos anyagot?

dr. Füvesi Gábor jegyző: Köszönöm szépen, nem kívánom kiegészíteni.

Nyemcsok János polgármester: A közigazgatás és ezen belül is az önkormányzatok folyamatos változáson mennek keresztül, mindez a napi munkamenetben is érzékelhető. A részletes beszámoló hűen tükrözi a jelenlegi állapotot. A hivatali munka minőségéhez kapcsolódóan az előterjesztést annyival egészíteném ki, hogy a pénzügyi csoportban két köztisztviselő a jó adatszolgáltató önkormányzatok támogatása című pályázaton 1.200.000 forint támogatást nyert, amely novemberi számfejtéssel - a pályázati kiírásnak megfelelően járulékostól - egyszeri elismerésként kerül részükre kifizetésre. Ez olyan objektív elismerése a hivatali munkának, amely méltóképpen dicsérendő. Kérdés, vélemény az előterjesztéssel kapcsolatban? (Nincs.)

Aki a polgármesteri hivatal tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 8 igen szavazattal - az alábbi határozatot hozza:

97/2016. IX. 25.) számú képviselő-testületi határozat:

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Nagyszénási Polgármesteri Hivatal tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja.

2./ Önkormányzati rendeletek hatályon kívül helyezése.

Nyemcsok János polgármester: Több mint 200 rendeletet érint a dereguláció. Ezeket a rendeleteket már nem használjuk, felesleges a nyilvántartásuk, célszerű a hatályon kívül helyezésük. Ezzel kapcsolatban kérdés, vélemény? (Nincs.)

Aki a rendelettervezettel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze!

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete – 7 igen szavazattal és 1 tartózkodással – egyes önkormányzati rendeletek hatályon kívül helyezéséről szóló 17/2016. (X. 26.) önkormányzati rendeletet alkotja.

3./ A közterület-használatról szóló önkormányzati rendelet módosítása.

Nyemcsok János polgármester: A filmforgatással kapcsolatos rendelkezéseket kell hatályon kívül helyezni. Néhány évvel ezelőtt ezeket a rendelkezéseket kellett a közterület-használatról szóló rendeletbe beilleszteni. Megkérdezem a jegyző urat, hogy kívánja-e az előterjesztést szóban kiegészíteni?

dr. Füvesi Gábor jegyző: Korábban helyi rendeletben kellett megállapítani a közterületek filmforgatási célú használatának díjait. Az újabb szabályozás szerint a filmtörvény állapítja

meg ezen díjak mértékét, ezért azokat az önkormányzati rendelet, mint alacsonyabb szintű jogszabály, nem állapíthatja meg. A törvénnyel ellentétes szabályozást meg kell szüntetni, ezért a közterület-használatról szóló rendelet 6.§-át és 2. mellékletét hatályon kívül kell helyezni.

Nyemcsok János polgármester: Kérdés, vélemény? (Nincs) Aki egyetért az előterjesztés szerinti rendelet módosításával, kérem, kézfelemeléssel jelezze!

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete – 7 igen szavazattal és 1 nem szavazattal – a közterület-használatról szóló 16/2011. (V. 25.) önkormányzati rendelet módosításáról a jegyzőkönyvhöz mellékelte 18/2016. (X. 26.) önkormányzati rendeletet alkotja.

4./ Az önkormányzat 2016. évi költségvetéséről szóló rendelet módosítása.

Nyemcsok János polgármester: Az előterjesztést a pénzügyi bizottság tárgyalta, megkérem a bizottság elnökét, hogy tájékoztassa erről a képviselő-testületet.

Nagy Barnabás képviselő: A termálfürdő jegybevételének az előirányzatát csökkenteni kell 50%-kal, mert a tényleges jegybevétel alakulása ezt indokoltá teszi. Továbbá mind a bevételi, mind a kiadási oldalon történtek olyan pénzmozgások, amelyeket a költségvetésben szerepeltetni kell. A pénzügyi bizottság elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek az előterjesztésben szereplő rendeletervezetet.

Nyemcsok János polgármester: Egyrészt van egy korrekció a költségvetés összetételében - amelyről a pénzügyi bizottság elnöke is említést tett -, ugyanis a költségvetés készítésekor nem rendelkezünk tapasztalattal a fürdő jegybevételének összegére vonatkozóan, ám a költségvetési egyensúly megteremtése érdekében terveznünk kellett jegyárbevételt. Mindnyájan tudtuk, hogy az első év meg fogja mutatni ennek a költségvetési tételnek a valós tartalmát Szeretném kihangsúlyozni, hogy a módosításból eredő bevételhiányt nem külső forrásból kell pótolni, mert a 2016. évi költségvetés tartalékállománya erre elegendő fedezetet biztosít.

Másrészről a költségvetés bevételi és kiadási oldalát érintő pénzmozgások kerülnek beépítésre a költségvetésbe.

Kérdés, vélemény a rendeletmódosítással kapcsolatban?

Nagy Mihály képviselő: Augusztusban, a féléves költségvetés tárgyalásakor szóvá tettem a 40 millió 300 forint jegyárbevételt. Akkor le lettem hurrogva, hogy ez csak tervezet. Ha tervezet, akkor most miért kell a bevétel összegét 25 millió 600 ezer forintra lecsökkentetni? Nem véletlenül nem fogadtam el év elején a 2016. évi költségvetést, szerintem még ez az összeg sem reális. A polgármester úr nemrégiben egy videófelvételen büszkén mondta, hogy 12 ezer fő látogatott el az idén a nagyszénási fürdőbe. Ha 12 ezer vendég volt, akkor sem fogja elérni a jegyárbevétel a tervezett összeget, több millió forint hiány lesz! Véleményem szerint 30 millió forinttal kellett volna csökkenteni a jegybevételt. Én ezt a módosítást nem fogom megszavazni.

Nyemcsok János polgármester: Mi a javaslat?

Nagy Mihály képviselő: Milyen javaslat? Polgármester úr, én veled és a csapatoddal szemben egyedül vagyok, hiába is javasolok bármit, semmibe vesztek! Én ellenzéki képviselő vagyok, az a dolgom, hogy figyeljem, hogy mit terjesztetek elő, és azt reálisan értékeljem.

Nyemcsok János polgármester: Tehát nincs megoldási javaslata a képviselő úrnak. Tájékoztatom képviselőtársaimat, hogy az önkormányzat számláján rendelkezésre álló pénzeszköz 64 millió 491 ezer forint, tehát likviditási problémánk az idén biztosan nem lesz.

Nagy Mihály képviselő: Elnézést kérek, de most én mondom azt, hogy maradjunk a napirendnél! Itt most nem arról van szó, hogy van-e tartalékunk, vagy nincs. Én az írásos anyagra reagáltam: az előterjesztés szerinti jegyárbevétel nem fog befolyni.

Nyemcsok János polgármester: Egyéb észrevétel a napirendi ponttal kapcsolatban? (Nincs.) Aki egyetért a költségvetési rendelet módosításával, kérem, kézfelemeléssel jelezze!

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete – 7 igen szavazattal és 1 nem szavazattal – Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának 2016. évi költségvetéséről szóló 1/2016. (II. 24.) önkormányzati rendeletének módosításáról a jegyzőkönyvhöz mellékelte 19/2016. (X. 26.) önkormányzati rendeletet alkotja.

5./ A DAREH üzemeltetéséről és díjpolitikájáról döntés.

Nyemcsok János polgármester: Az előző képviselő-testületi ülésen tájékoztattam a képviselő-testületet arról a működési koncepcióról és díjpolitikáról, amelyet 2016. szeptember 21-én a DAREH közgyűlése el is fogadott, és már akkor utaltam rá, hogy a határozati javaslat az októberi, azaz a mai képviselő-testületi ülésen lesz előterjesztve. Van-e kérdés, vélemény az előterjesztéssel kapcsolatban? (Nincs.) Aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, kérem, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület – 7 igen szavazattal, 1 tartózkodással – az alábbi határozatot hozza:

98/2016. (X. 25.) számú képviselő-testületi határozat:

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint a Délkelet-Alföld Regionális Hulladékgazdálkodási Rendszer Létrehozását Célzó Önkormányzati Társulás tagönkormányzata a társulás taggyűlésének korábbi határozataival elfogadott, a KEOP-1.1.1/2F/09-11-2012-0007 azonosítószámú, „Települési szilárdhulladék-gazdálkodási rendszer fejlesztése a Délkelet-Alföld Regionális Hulladékgazdálkodási Rendszer Létrehozását Célzó Önkormányzati Társulás területén” című projekt keretében létrehozott rendszer üzemeltetésére és díjpolitikájára vonatkozó koncepció módosításáról szóló, a taggyűlés által a 2016. szeptember 21-i ülésén 16/2016. (IX. 21.) TGY. határozatával elfogadott dokumentumot a határozat melléklete szerint elfogadja, egyben nyilatkozik arról, hogy a módosított koncepcióban szereplő adatok, információk a valóságnak és a mai napon hatályos jogi környezetnek megfelelnek, továbbá annak betartását a támogatás visszafizetésének terhe mellett vállalja a projekt befejezését követő legalább öt évig.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a fentiekre a társulás elnökét tájékoztassa.

Végrehajtásért felelős: polgármester

Határidő: azonnal

6./ Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.

Nyemcsok János polgármester: A 74/2016. (VI. 28.) számú határozatával a képviselő-testület pályázatot nyújtott be a 2016. évi létszámcsökkentés támogatására. A Belügyminisztérium a pályázatunkat a 2016. október 6. napján kelt miniszteri döntés alapján 100%-ban támogatta, 4.557.882 forint vissza nem térítendő költségvetési támogatást ítelt meg. A 92/2016. (IX. 20.) számú határozatával a testület a nagyszénási szavazókörkbe szavazatszám-láló bizottsági póttagokat választott. Az október 2-i népszavazás lebonyolítása zökkenőmentesen megtörtént. A 93/2016. (IX. 20.) számú határozatával a képviselő-testület csatlakozott a Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázat 2017. évi fordulójához. A pályázatot október 4-én kiirtuk, a pályázatok benyújtásának határideje 2016. november 8. Ezúton is megkérek minden jelenlévőt, amennyiben az ismeretségi körükben van olyan nagyszénási diák vagy hallgató, aki potenciális pályázó lehet, hívják fel a figyelmét erre a lehetőségre! A 94/2016. (IX. 20.) számú határozatunkkal a folyószámla-hitelkeret szerződés módosításáról döntöttünk, a szerződésmódosítás a döntésnek megfelelően aláírásra került. Kérdés, vélemény a beszámolóval kapcsolatban? (Nincs.) Aki a beszámolót elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület – 7 igen szavazattal, 1 tartózkodással – az alábbi határozatot hozza:

99/2016. (X. 25.) számú képviselő-testületi határozat:

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a 74/2016. (VI. 28.), a 92/2016. (IX. 20.), a 93/2016. (IX. 20.) és a 94/2016. (IX. 20.) számú határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót.

7./ Tulajdonosi döntés az NTP Kft. ügyvezetői feladatainak jövőbeni ellátásáról.

Nyemcsok János polgármester: A pénzügyi bizottság tárgyalta ezt a napirendi pontot, megkérem a pénzügyi bizottság elnökét, hogy erről tájékoztassa a képviselő-testületet!

Nagy Barnabás képviselő: Az NTP Kft. ügyvezetője nyugdíjba vonul, így ennek a posztnak a betöltésére pályázat kerül kiírásra. A következő ügyvezető feladata a hőértékesítéssel kapcsolatos teendőkkel bővülne. Az álláshirdetésre felsőfokú végzettségű személyek pályázatait várjuk. A leköszönő ügyvezető részére 6 havi munkabérének megfelelő összegű jutalmat javasol a pénzügyi bizottság, valamint köszönjük a 2008 óta végzett munkáját és tartalmaz nyugdíjas éveket kívánunk Kiss Aladárnak. Az előterjesztésben szereplő mindkét határozati javaslat elfogadását javasoljuk a képviselő-testületnek.

Nyemcsok János polgármester: A kft.-nél bekövetkező strukturális átalakításhoz igazodván kerül kiírásra az álláspályázat. A kft. az uniós pályázatban hőszolgáltatóként jelent meg, és a jövőbeli tevékenységi köre ezzel a feladattal bővülne is. Úgy gondolom, hogy a második határozati javaslat pedig önmagáért beszél.

Az előterjesztéssel kapcsolatban van-e javaslat, kérdés, vélemény?

Nagy Mihály képviselő: Maximálisan egyetértek azzal, hogy Kiss Aladár 6 havi jutalmat kapjon. Amit viszont nem értek, hogy a művelődési ház egykori igazgatójának, Szélné Baki Etelkának miért nem járt semmi, amikor nyugdíjba vonult? Ráadásul ő nem is 2008 óta volt igazgató, hanem emlékezetem szerint az egész életét ott töltötte el.

Nem értem, hogy miért kell még nekünk külön egy fürdőigazgató? Ha például lesz 4 millió forint bevételünk a fürdőből, azért lesz ott igazgató, helyettes, brigádvezető és még a dolgozók is? Ha már egyszer a geotermikus energiaértékesítés az NTP. Kft.-hez kerül, akkor miért nem lehet magát a fürdőt is a kft-be integrálni? Azon tevékenységek mellett, amelyek az előterjesztésben szerepelnek - úgymint közterületek gondozása, járdakészítés, emlékművek készítése, közösségi rendezvényeken tanúsított segítség -, a fürdőüzemeltetés is lehetne a kft. feladata. Jelzem, hogy mindezt véletlenül sem javaslom, mert azt úgysem szavazná meg a képviselő-testület, amit én javaslok, csak a véleményemet mondom el és kérdezem, hogy a fürdő miért nem kerülhet a kft.-hez?

A pályázati kiírást olvasva biztos vagyok abban, hogy nem Nagy Attiláné férje lesz az igazgató, és ennek nagyon örülök! Már annak is örülök, hogy nem az lesz az igazgató, akit én már egy, másfél évvel ezelőtt mondtam, mert eddig mindig úgy volt, hogy az lett vezető, akiről én már előre megmondtam, hogy úgyis ő lesz.

Nyemcsok János polgármester: Pontosan az önkormányzati berkeken belüli egyenlő megítélés miatt került előterjesztésre a kft. ügyvezetőjének jutalma. A képviselő úr által említett személy a közalkalmazottak jogállásáról szóló törvény erejénél fogva részesült személyi juttatásban, számára a törvény 8 hónapos felmentési időt biztosított. A gazdasági társaság ügyvezetőjének részére jutalmat törvény nem állapít meg, ezért annak mértékéről jelen esetben a képviselő-testület dönthet.

Szeretném felhívni a képviselő úr figyelmét arra, hogy illene tudnia, hogy a geotermikus projekttel kapcsolatban 5 évre milyen kötelezettséget vállalt az önkormányzat: a fürdő üzemeltetése önkormányzati feladat, ezt az 5 éves fenntartási időszak alatt nem lehet megváltoztatni. A jövőbe tekintő, hasznos gazdálkodás motiválta azt a megoldást, ami az előterjesztésben javaslatként szerepel. Egyéb kérdés, vélemény?

Nagy Mihály képviselő: Emlékezzenek vissza a tisztelt képviselőtársaim, hogy még a projekt átadása előtt arról volt szó, hogy a fürdőüzemeltetés Kiss Aladár vezetésével a kft.-n belül történik majd! Szó sem volt külön fürdővezetőről, és arról sem, hogy a geotermikus energiaértékesítés a fürdőhöz fog tartozni. Most meg a hőértékesítés mégis a kft. feladata lesz.

Nagy Barnabás képviselő: Az önkormányzat nem értékesítheti a hőt, ezért kell a szolgáltatást és az értékesítést is a gazdasági társasággal végeztetni.

Nyemcsok János polgármester: Egyéb észrevétel? (Nincs.) Aki egyetért azzal, hogy az NTP. Kft. ügyvezető posztjának betöltésére pályázat kerüljön kiírásra, majd a pályázók közül a soron következő testületi ülésen döntsünk az ügyvezető személyéről, kérem, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület – 7 igen szavazattal, 1 tartózkodással – az alábbi határozatot hozza:

100/2016. (X. 25.) számú képviselő-testületi határozat:

Nagyszénás Nagyközség Képviselő-testülete Kiss Aladár ügyvezetői tisztségéről való lemondását elfogadja, a mellékelt álláshirdetésre érkező pályázók közül a soron következő képviselő-testületi ülésen dönt az NTP. Kft. ügyvezetőjének személyéről.

Felelős: Nyemcsok János polgármester
Határidő: 2016. november 22.

Aki egyetért azzal, hogy Kiss Aladár ügyvezető a határozati javaslatban foglalt mértékű jutalomban részesüljön, kérem, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 8 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

101/2016. (X. 25.) számú képviselő-testületi határozat:

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete Kiss Aladárt 6 havi munkabérének megfelelő összegű, azaz bruttó 1.428.000 forint jutalomban részesíti. Az önkormányzat az ehhez szükséges fedezetet a saját költségvetéséből biztosítja.

Felelős: Nyemcsok János polgármester
Határidő: 2016. december 12.

8./ Átszervezés miatti vagyonátadás.

Nyemcsok János polgármester: A pénzügyi bizottság ezt a napirendi pontot is tárgyalta, megkérem Nagy Barnabást, a pénzügyi bizottság elnökét, hogy tájékoztassa erről a képviselő-testületet!

Nagy Barnabás képviselő: A KLIK hamarosan átveszi az iskolákat az önkormányzatoktól. Az önkormányzati könyveiben szereplő ingó és ingatlan dolgok kerülhetnek átadásra a KLIK részére, ezért az iskolával kapcsolatos azon vagyonelemeknek, amelyek az óvoda és a polgármesteri hivatal kimutatásaiban szerepelnek, át kell kerülniük az önkormányzathoz.

Nyemcsok János polgármester: A KLIK az átadott vagyonelemek felett tulajdonjogot nem fog szerezni, ingyenes vagyonkezelési jog fogja megilletni. A vagyonelemek önkormányzathoz való átkerülése áfamentes. Kérdés, vélemény? (Nincs.) Aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, kérem, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület – 7 igen szavazattal, 1 tartózkodással – az alábbi határozatot hozza:

102/2016. (X. 25.) számú képviselő-testületi határozat:

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzata – a korábbi intézmény-átalakításra tekintettel – úgy dönt, hogy a Nagyszénási Önkormányzati Óvoda és Könyvtár könyveiben 1200202 leltári számon nyilvántartott 2281 hrsz-ú földterület, a 2200203 leltári számon nyilvántartott felső tagozatos iskolaépület, a 2200204 leltári számon nyilvántartott sportudvar és az általános iskolai oktatáshoz kapcsolódó - az intézmény könyveiben szereplő - kis és nagy értékű ingó vagyon, valamint az iskolai oktatáshoz kapcsolódó vagyoni értékű jogok, ingyenes vagyonátadás formájában Nagyszénás Nagyközség Önkormányzata javára kerüljenek átadásra.

Ezen felül a Nagyszénási Polgármesteri Hivatal nyilvántartásában szereplő, az általános iskolai oktatást szolgáló kis és nagy értékű ingó vagyon is kerüljön ingyenes vagyonátadás

formájában Nagyszénás Nagyközség Önkormányzata könyveibe. A vagyónátadások időpontja 2016. november 1.

Felelős: jegyző

Határidő: 2016. november 1.

Egyebek

Nyemcsok János polgármester: Az egyebek napirendi ponton belül két témaköröm van. Megérkezett az EUTAF végleges jelentése. Ebben gyakorlatilag egy tárgykör köré fűzte fel a javaslatait, nevezetesen a hőértékesítés kapcsán nem látják azoknak az indikátoroknak a teljesítését, ami 5 esztendőre vonatkozóan szerepelt a pályázatban. Ennek legfőbb oka az, hogy az a vezetékpár, ami a fóliásátrak felé irányulna, ebben a projektben nem volt finanszírozott, így nincs is megépítve.

A jelentésben csak egy esetben van felelősként megjelölve az önkormányzat, ez pedig az indikátorok teljesítése. Ezt 2021-re kell teljesíteni. A másik két esetben a Támogató, vagyis a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium a felelős. Intézkedési tervet kell készítenie az EUTAF felé. A projekt megvalósulása során minden a támogatói okiratban foglaltak szerint, a Közreműködő Szervezet jóváhagyásával és tudtával történt. Szeretném kihangsúlyozni, hogy sem közbeszerzési, sem pénzügyi, sem egyéb szabálytalanságra vonatkozó megállapítást nem tettek. Intézkedési tervet kér az indikátorok vonatkozásában felmerült hiányosságokra: hogyan kívánjuk teljesíteni a fenntartási időszak végéig.

Az elmúlt hét csütörtökön voltam Budapesten a Közreműködő Szervezetnél egyeztetni, ahol véglegessé vált, hogy a projekt keretén belül megjelenő visszaigényelhető ÁFA-tartalom – ez nagyságrendileg 300 millió forint – az önkormányzat rendelkezésére áll. Ezzel megnyílt a lehetősége annak, hogy azt a vezetékpárt, ami az indikátorok teljesítését tudja biztosítani, kvázi saját erős beruházásként meg tudjuk építeni. Ennek érdekében én már holnapra összehívtam a fóliásokat.

Az intézkedési terv, amit az EUTAF felé közvetítünk, a mai nap elkészült, közösen az Irányító Hatósággal és a korábbi projektmenedzserrel, aminek az a lényege, hogy december közepéig kiírjuk a távhő-vezetékpár kiépítésére a közbeszerzést és a vezetékpárt jövő év április 30-ig vállaljuk megépíteni. Amiért sürgető a dolog egyrészt: nekünk a legfontosabb, hogy minél előbb legyen árbevételünk a hőenergiából. Nyilván a legnagyobb felhasználó a fóliás fűtési rendszer. Másrészt: a közbeszerzési törvény január 1-jétől – a számunkra kedvezőtlen irányba - meg fog változni. A beruházási költségek értékhatára kerül lejjebb bizonyos eljárási típusok esetében, ezért is célszerű az idei esztendőben legalább megindítani a közbeszerzési eljárást. A közbeszerzési dokumentáció része az a műszaki tartalom, aminek kiépítésre kell kerülnie ahhoz, hogy a mezőgazdasági termelő ezt a hőt be is tudja vinni a sátrába.

Az alábbi határozati javaslatot terjesztem a testület elé, aminek elfogadásával a közbeszerzési eljárás megindításáról döntünk:

„Határozati javaslat:

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a KEOP-4.3.0/11-2013-0003 számú „Termálvíz-hasznosítási program Nagyszénás geotermikus adottságainak kiaknázására” megnevezésű projekt keretében már megvalósított beruházás II. ütemében - a geotermikus energia mezőgazdasági célú hasznosítása érdekében - hőtávvezeték épít ki az engedélyes tervben foglaltaknak megfelelően, a fóliásátrakig.

A kivitelezés megvalósítására legkésőbb 2016. december 20-ig megindítja a közbeszerzési eljárást.”

Kérdés ezzel kapcsolatosan?

Nagy Mihály képviselő: Köszönöm polgármester úr, hogy elmondtad. Jó lenne, ha ezt ide írásban most letennétek. Ha ilyen fontos bejelentésre készültél, miért nincs írásban elkészítve az anyag? Nekem, mint képviselőnek, ehhez jogom van. A szó elszáll, a hangkassztát lehet manipulálni. Jegyző úr, mielőtt szavazunk, ide tegyétek le írásban az anyagot! Köszönöm.

Nyemcsok János polgármester: Egyébként pénteken délután, munkaidő után érkezett az e-mail arról, hogy a pénz, amiből ezt meg tudjuk csinálni, a rendelkezésünkre áll. Egész egyszerűen ennyi az ok. Igazából semmi nem sűrges minket, elvihetjük ezt a novemberi testületi ülésre is, de magunknak csinálunk vele bajt, ha átcúsunk januárra, vagy februárra. Tájékoztatásul közlöm, hogy az EUTAF szabályozása szerint a jelentés nem nyilvános. Nem titkos, el lehet olvasni, de nem lehet lefénymásolni, nem lehet a facebookra feltenni, nem lehet elvinni. A jelentés minden oldalára külön rá van nyomtatva, hogy nem nyilvános. Arra az időre, amíg elkészül az anyag, szünetet rendelék el.

(A képviselő-testület 5 perc szünetet követően folytatja munkáját.)

Nyemcsok János polgármester: Képviselő úr elolvasta az anyagot, folytathatjuk?

Nagy Mihály képviselő: Igen. Erre azért szeretnék reagálni. Egy olyan uniós pályázat, ahol milliárdos pénzek mennek, miért volna titkos? Ennek nyilvánosnak kellene lenni.

Nyemcsok János polgármester: A határozati javaslattal, nevezetesen a közbeszerzési eljárás megindításával kapcsolatosan van-e kérdés?

Nagy Mihály képviselő: Ha minden igaz, akkor ennek a geotermikus műnek a hasznát a földiások fogják élvezni. Csak azt tudom mondani, hogy úgy legyen! De mi van, ha nem úgy lesz? Ki vállalja a felelősséget? Én tudom, hogy polgármester úr egyeztetett a földiásokkal, de nem igazán tetszett nekik. Itt milliókról van szó. Ki fogja állni a cechet? A földiások, az önkormányzat, az unió ad rá pénzt, vagy a magyar kormány?

Nyemcsok János polgármester: Javaslom, hogy képviselő úr olvassa el a letett anyagot, abban benne van, de egyébként el is mondtam, hogy miből és hova.

Aki egyetért azzal, hogy a közbeszerzést megindítsuk, kérem, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület – 7 igen szavazattal, 1 tartózkodással – az alábbi határozatot hozza:

103/2016. (X. 25.) számú képviselő-testületi határozat:

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a KEOP-4.3.0/11-2013-0003 számú „Termásvíz-hasznosítási program Nagyszénás geotermikus adottságainak kiaknázására” megnevezésű projekt keretében már megvalósított beruházás II. ütemében - a geotermikus energia mezőgazdasági célú hasznosítása érdekében - hőtávvezetékét épít ki az engedélyes tervben foglaltaknak megfelelően, a földiásátrakig. A kivitelezés megvalósítására legkésőbb 2016. december 20-ig megindítja a közbeszerzési eljárást.

Felelős: polgármester

Határidő: 2016. december 20.

Nyemcsok János polgármester: A következő témáról - a napelemes park megtervezéséről - azért nincs előterjesztés, mert ezt már egyszer a képviselő-testület határozatával jóváhagyta. A szerződés még azért nem került aláírásra, mert a körülmények nem voltak tisztázottak. A megtermelt villamosenergia átvételét nem tudta garantálni senki. Átalakulóban van az energiaszektornak a piaci helyzete. A pályázati kiírás sem történt meg még a mai napig sem. Mára már kialakult a koncepció, hogy hogyan is fog ez működni a jövőben. Képviselő úr emlékszik rá, hogy egyszer erről már döntöttünk?

Nagy Mihály képviselő: Igen emlékszem, az év első felében döntöttünk. Arra is emlékszem, hogy polgármester úr bejelentette, hogy az utcákra, amikre pályáztunk, nem nyertünk. Azt is bejelentette, hogy a naperőműre sem nyertünk, bizonytalan, nem működik, tárgytalan.

Nyemcsok János polgármester: Itt is azzal a bizonyos időkorláttal állunk szemben. A jelenlegi koncepció szerint, aki jövőre nyújtja be az áram átvételére vonatkozó kvótaigényét, olyan mértékű visszavásárlási garanciát kap a 31,77 Ft/kWh áron, amekkora a támogatás mértéke lesz. Aki még az idei esztendőben megszerzi a kvótát, az 25 évre kap átvételi kötelezvényt 31,77 Ft/kWh áron. Aki jövőre adja be, az csak 4-5 vagy 6 évre kap, a támogatás mértékétől függően.

Ha most a képviselő-testület rábólint arra, hogy a korábban meghozott döntése alapján a tervezetést és a kvótaigénylést nyújtsuk be, akkor még nagy valószínűséggel 25 évre kapunk átvételi kötelezettséget ezen az áron. Nyilván ennek van másik oldala is: ma még nem ismerjük, hogy milyen pályázati feltétel van. Meg tudjuk-e csinálni, vagy nem. Benne van a kockázat: a pályázatiírás 500.000 Ft + áfa és a kvótaigényléssel kapcsolatos kb. 50.000 Ft-os engedélyeztetés költsége. Ezt kockáztatjuk-e arra az esetre, ha valamilyen oknál fogva nem tudnánk 2 esztendő alatt megépíteni ezt az erőművet? Ezzel szemben 25 éves átvételi garanciát tudunk kapni. Azt gondolom, hogy ez a kockázat megéri, annál is inkább, mert akinek kvótája van, annak nagyobb esélye van a pályázaton történő nyeresésre. Ez az erőmű, amit mi terveztünk, az önkormányzatnak 25 éven át 17-21 millió forint/év hozamot tud hozni.

Nagy Mihály képviselő: Polgármester úr álmodozni lehet. Te azt mondtad legutóbb, hogy az októberi testületi ülésen már tudni fogjuk, hogy melyik pályázaton nyertünk. Beadtunk vagy 9 pályázatot, de a mai napi anyagban egy szó sem szerepel arról, hogy a pályázatokkal hogy állunk. Azt tudni kell, hogy a megyében azt a több mint 60 milliárd forintot már majdnem el is osztották. Te a hatalommal nem állsz napi kapcsolatban. Ott tesznek alád, ahol tudnak, csak rajtad keresztül a falunak is.

Nagy Barnabás képviselő: Képviselőtársam, ha a demokrácia így működik, az nagyon szomorú, elkeserítő.

Nagy Mihály képviselő: Az nem elkeserítő, hogy egy politikus, akit egy 5000 fős település megválasztott, hivatalosan bejelenti, hogy még köszönő viszonyban sincs a hatalommal?

Nyemcsok János polgármester: Egyrészt én azt gondolom, hogy az országgyűlési képviselőség, a polgármesterség nem hatalom, hanem szolgálat. Másrészt a pályázatokkal kapcsolatban én azt a kifejezést használtam, hogy „remélem” lesznek már eredményeink. Azt ne kérje rajtam számon a képviselő úr, hogy a pályázat elbírálói – és ez nem a megye –

egyetlen pályázatot sem bíráltak el, még az áprilisig beadott kerékpárutas pályázatokat sem. Ha nem jól tudom, kérem képviselő urat, tájékoztassa a jelenlévőket, hogy melyik település, melyik pályázatán, mennyi pénzt nyert.

Ha bármely pályázatunkról kapunk információt, az lesz az első, hogy képviselőtársaimat tájékoztatni fogom. Ha pozitív lesz a döntés, akkor meg főképp. Ez idáig egyetlen pályázatunkban sem történt bírálat.

Maradjunk a napelemnél! Kérem a testületet, hogy jelezze, indítsuk meg a tervezetést, illetve a kvótakérelmet, akkor a holnapi napon ezt már továbbítom a tervezőnek, hogy még 2016. december 31-ig meg legyen az 500 kW-os kvótánk.

(A képviselő-testület jelezte egyetértését.)

Dr. Baja János képviselő: Megköszönöm polgármester úrnak, képviselőtársaimnak az 50 éves munkaviszonyom alkalmára szervezett ünnepséget, megköszönöm a részvételt, az emlékplakettet és az emlékérmét. Meg kell mondjam, hogy jól esett. November 18-án még aranydiplomát is kapunk. Volt olyan betegem, aki azt hitte, hogy hétfőtől már nyugdíjba mentem. Hát nem, nincs is ilyen határozott dátum. Amíg tudom csinálni, amíg az egek ura engedi, én csinálok. Még egyszer köszönöm mindenkinek.

Nyemcsok János polgármester: Azt gondolom mindannyiunk nevében mondhatom, hogy nagyon szívesen. Lehet, hogy azokkal a tárgyi megjelenésekkel nem is tudtuk kifejezni méltóképpen azt az elismerést, ami képviselőtársamat megilleti. A diplomához külön gratulálunk és jó egészséget kívánunk!

Nagy Mihály képviselő: Visszamennék a múlt havi testületi üléshez, ahol bejelentettem, hogy a Borzáék ügyét a Szegedi Ítéltábla lezártnak tekinti. Polgármester úr erre úgy reagált, hogy még a Kúriához fordulhatunk. Ha a Kúriához akar fordulni, akkor a testületet szólítsa meg hivatalosan, hozza be írásos anyagban. Azok, akik 2 éve képviselők nem is tudnak nagyon a Borzáék ügyéről. Én ezt a polgármester úr egyéni akciójának tartom. Közben letelt 1 hónap, hamarosan tényleg fizetni kell milliókat. Hivatalos személyek vagyunk, mi vagyunk a főnökei. A 8 képviselő az ő munkáltatója, és nem fordítva. Nem szeretném ha arra hivatkoznál polgármester úr, hogy a testület mindig tájékoztatva volt. Nincs róla dokumentum. A büntetést neked kell zsebből kifizetni, nem az adófizetők pénzéből.

Nyemcsok János polgármester: Képviselő úrnak, ha ilyen irányú igénye van, képviselői előterjesztésként megteheti. Ennek nincsen akadálya, természetesen a testület elé kerül. Ebben az ügyben a döntés nem a képviselő-testület, hanem a bíróság kompetenciája. Ezért nem szavaztunk, csupán egyetértést kértem a képviselőtársaktól. A Kúriához fordulás egy olyan további jogi lehetőség, ami az önkormányzatnak nem kerül semmibe, ezért úgy gondolom, mindenképpen meg kell lépnünk. Egyébként az elmúlt alkalommal is hangsúlyoztam, hogy én nem azért vagyok itt, hogy egyes személyeknek a munka nélküli pénzigény szerzését az önkormányzat és a köz pénzéből kielégítsem, hanem azért vagyok itt, hogy ezt a pénzt igenis védjem. Teljesen mindegy, hogy kiről van szó, nem is tartom korrektnek, hogy megszemélyesítjük. Igazából egy jogtalan pénznek az igényléséről van szó. Ennek már vagy a hatodik változata zajlik az önkormányzattal szemben. Sajnálom, hogy ez idő alatt én voltam a polgármester, de teljesen mindegy, hogy kilett volna, mert akkor annak a polgármesternek a hatáskörébe tartozott volna. Valóban 30 nap már eltelt, 30 nap még rendelkezésünkre áll, hogy a Kúriához forduljunk. Ez nem az én személyes ügyem. Nagyszénás Önkormányzata az, aki be van perelve.

Ha nincs egyéb hozzászólás, megköszönöm mindenkinek az aktív munkát, a jelenlévőknek a részvételt.

(További bejelentés nem hangzott el, Nyemcsok János polgármester 17 óra 27 perckor bezárja az ülést.)


(Nyemcsok János)
polgármester

k.m.f.




(dr. Füvesi Gábor)
jegyző